
Studdable Winter
Performance Tire
Pneu clouté d’hiver
de performance

Hankook’s newest high performance winter tire, with
its ‘v’ - shaped tread design, delivers exceptional
traction and control for all winter driving conditions.

Le tout dernier pneu d’hiver de haute performance
de Hankook, avec la conception en « v » de sa bande
de roulement, offre une traction et une maîtrise
exceptionnelles dans toutes les conditions hivernales
de conduite.

New Stud Technology / Nouvelle technologie de clous

The regular three-row studs were increased to six rows, thereby enhancing traction and minimizing
stud noise.

Les trois rangées ordinaires de clous ont été augmentées à six, améliorant ainsi la traction
et minimisant le bruit des clous.

Increased Total Sipe Length / Longueur totale accrue de lamelles
Maximum winter performance is ensured by enhancing the sipe edge effect on snowy or icy roads.

Le rendement maximal en hiver est garanti en augmentant l’effet de bord des lamelles sur les
chaussées enneigées ou verglacées.

Square Profile / Profil carré

Vehicle performance dramatically improves through the square profile designed with SCCT
(Stiffness Control Contour Theory) technology and sidewall stiffness control.

La performance du véhicule augmente considérablement grâce au profil carré conçu
avec la technologie SCCT (Stiffness Control Contour Theory – théorie du contour pour
la maîtrise de la rigidité) et la maîtrise de la rigidité des flancs.

Test Results / Résultats d’essais

Optimal foot print shape derived by FE (Computer Simulation) using the MSDB system. Wider contact
area with the ground improves wear and ice traction.

Forme optimale de la surface de contact calculée par FE (simulation par ordinateur) en utilisant le système
MSDB. Une surface de contact plus grande avec le sol améliore l’usure et la traction sur la glace.

Meets the severe snow service requirement of the Rubber Manufacturer’s Association.
Remplit les critères d’utilisation intense sur neige de l’association des fabricants de caoutchouc.

W409 Profile (Square Type)
Profil du W409 (type carré)

Previous Profile (Round Type)
Profil précédent (type rond)
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TMSI: No. 12 Stud Pin Recommended / Clou N° 12 recommandé



• Studless High Performance

• Haute performance sans crampons

15 185/65R15 88H 1004537
195/60R15 88H 1004539
195/65R15 91H 1004412
205/50R15 86H 1004543
205/60R15 91H 1004540
205/65R15 94H 1004538
225/60R15 96H 1004541

16 195/50R16 84H 1004168
205/45R16 XL 87H 1004001
205/50R16 XL 91H 1004000
205/55R16 91H 1003896
205/55R16 XL 94V 1003456
205/60R16 92H 1004002
215/55R16 XL 97V 1004170
215/60R16 XL 99H 1007089
215/65R16 98H 1005045
215/70R16 100T 1005762
225/50R16 XL 96V 1003925
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225/55R16 XL 99V 1003924
225/60R16 XL 102V 1005041
225/70R16 102H 1005763
235/60R16 100H 1004542
235/70R16 XL 109H 1005046
245/70R16 107T 1005764
265/70R16 112T 1005765

17 205/50R17 XL 93V 1003921
215/50R17 XL 95V 1007712
215/55R17 XL 98V 1007713
225/45R17 XL 94V 1003491
225/50R17 XL 98V 1003926
225/55R17 XL 101V 1003997
225/65R17 102H 1009478
235/45R17 XL 97V 1003922
235/55R17 XL 103V 1005042
235/60R17 102H 1007857
235/65R17 XL 108V 1004474

245/45R17 XL 99V 1007084
255/40R17 XL 98V 1004172
255/60R17 106H 1004777
275/55R17 109H 1004778

18 225/40R18 XL 92V 1003930
235/40R18 XL 95V 1005044
235/50R18 XL 101V 1005043
235/60R18 103H 1007855
245/40R18 XL 97V 1007085
245/45R18 XL 100V 1003929
255/35R18 XL 94V 1004171
255/55R18 XL 109V 1004680
265/35R18 XL 97V 1003998
275/35R18 XL 99V 1007087

• Studdable Performance

• Clouté de performance

13 175/70R13T 82T 1007123
14 175/65R14 82T 1006475

175/70R14 84T 1007125
185/60R14 82T 1007090
185/65R14 XL 90T 1007122
185/70R14 88T 1007124
195/60R14 86T 1008135
P185/75R14 89S 1007970
P195/70R14 90S 1008132
P195/75R14 92S 1006999
P205/75R14 95S 1007000

15 185/55R15 XL 86T 1007127
185/60R15 XL 88T 1008193
185/65R15 88T 1006474
195/55R15 XL 89T 1007128
195/60R15 88T 1006802

195/65R15 91T 1005208
205/60R15 91T 1006910
205/65R15 94T 1007091
205/70R15 96T 1007126
215/60R15 94T 1007097
215/65R15 XL 100T 1007027
215/70R15 98S 1008134
P205/75R15 97S 1007001
P215/75R15 100S 1006806
P225/75R15 102S 1007002
P235/75R15 105S 1007029

16 195/55R16 87T 1006913
205/50R16 87T 1006911
205/55R16 91T 1006479
205/60R16 92T 1006472
205/65R16 95T 1008136

215/55R16 XL 97T 1007165
215/60R16 95T 1007094
215/65R16 98T 1007093
225/50R16 XL 96T 1007028
225/60R16 XL 102T 1007163

17 215/45R17 XL 91T 1008137
215/55R17 94T 1006473
225/45R17 XL 94T 1007166
225/55R17 XL 101T 1007179
225/60R17 99T 1007099
235/45R17 XL 97T 1007954
P215/60R17 95T 1008139
P215/65R17 98T 1009488

18 P225/60R18 99T 1009489

• Studdable for SUV

• Clouté pour VUS

16 215/70R16 100S 1007406
225/70R16 XL 107S 1007413
235/70R16 106S 1007407
245/70R16 107S 1007408
245/75R16 111S 1007409

255/70R16 111S 1007414
265/70R16 112S 1007415
265/75R16 114S 1007416

17 235/65R17 XL 108S 1007411
245/65R17 107S 1007412

245/70R17 110S 1007418
265/65R17 110S 1007417
265/70R17 115S 1007410

• Studdable for SUV / Light Truck

• Clouté pour VUS / camionnette

18 235/60R18 XL 107T 1009529
265/60R18 110T 1009530
P235/65R18 104T 1009531
P255/65R18 109T 1009533

P255/70R18 112T 1009536
P265/65R18 112T 1009534
P265/70R18 114T 1009537
P275/65R18 114T 1009535

20 P265/50R20 106T 1009538
P275/55R20 111T 1009539
P275/60R20 114T 1009540

DSB: Diagonal Serrated Band
Flancs à bande de stries diagonales

SBL: Serrated Black Letter / Lettres noires à stries

DSB: Diagonal Serrated Band
Flancs à bande de stries diagonales

DSB: Diagonal Serrated Band
Flancs à bande de stries diagonales

Technical Data is subject to change without prior notice. / Les données techniques peuvent changer sans préavis.

IN
PO

Size
Dimensions

Code
Code

Price
Prix

IN
PO

Size
Dimensions

Code
Code

Price
Prix

IN
PO

Size
Dimensions

Code
Code

Price
Prix

IN
PO

Size
Dimensions

Code
Code

Price
Prix

IN
PO

Size
Dimensions

Code
Code

Price
Prix

IN
PO

Size
Dimensions

Code
Code

Price
Prix

IN
PO

Size
Dimensions

Code
Code

Price
Prix

IN
PO

Size
Dimensions

Code
Code

Price
Prix

IN
PO

Size
Dimensions

Code
Code

Price
Prix

IN
PO

Size
Dimensions

Code
Code

Price
Prix

IN
PO

Size
Dimensions

Code
Code

Price
Prix


	W409
	Copy of 8033_HankookWinterV3_FINAL.pdf

	SPEC



